Téma — Spor Vaclava Cerného a Ericha Auerbacha o vyznam dila Don
Quijote de la Mancha {obtiZznost T}

1. Zadani:

Piedtéte si dvé analyzy nejvyznamnéj§iho dila M. Cervantese z pera Véaclava Cerného a
Ericha Auerbacha. Ackoliv oba patfili k znalcim zivota i dila M. Cervantese a také epochy,
ve které tvoril interpretuji jeho nejvyznamnéjsi roman velmi rozdilnym zptisobem. Po
precteni obou jejich analyz a také samotného Cervantesova romanu splitte nasledujici ukoly:

1. P¥iblizte étenafi, jakym zptisobem &te Cervantesitv roman V. Cerny a jakym E. Auerbach,
v ¢em a proc€ jsou jejich vyklady vyznamu Dona Quijota tak rozdilné. Tato ¢ast Vasi studie by
méla byt vykladem obou studii a zdroven porovnanim a ur¢itou analyzou jejich vyznamu.

2. Na zaklad¢ Cetby samotného roménu ptipadné dalSich sekundarnich studii se pokuste
rozhodnou, ktery z autorii 1épe vystihnul vyznam a smysl zékladniho Cervantesova dila. Toto
své rozhodnuti, na ¢i stranu se pfiklonit se pokuste dobfe argumentovat.

3. Pokuste se nalézt alespon jednu interpretaci, ve které se V. Cerny a E. Auerbach ve své
analyze Dona Quijota shodnou.

2. Primdrni prameny:

STUDIE VACLAVA CERNEHO V ISU.

STUDIE E. AUERBACHA V ISU.

ROMAN DON QUIJOTE DE LA MANCHA (NEJLEPE V PREKLADU VACLAVA
CERNEHO, ALE NENI NUTNOSTI)

A dal uz musite pracovat sami.
Upozornéni! Pokud ovladate jazyk, kterym byla do cesStiny prelozend kniha napsana, je
vhodné (ne-li nutné) knihu, ci alespon ty zdasadni pasdze precist v origindle (i ten nejlepsi

preklad je vzdy vykladem a je proto nebezpecny).

4. Formalni a obsahové poZadavky:

Termin: 30. 5. 2013

Rozsah: do 14400 znaki s mezerami, véetné poznamek pod Carou, bez literatury. To je 8
normostran (normostrana = 1800 znakil) a také ptiblizné 8 stran ve wordu fadkovanim 1,5,
velikost pisma 12b. a typ pisma Times New Roman. Samoziejmé& nemusite napsat 8 stran,
pouze nesmite tento limit pfesahnout.

Literatura citovand dle normy — viz napf. citace v tomto zadani.

Forma: odborny text.



